



В Износках перед судом предстанут главный бухгалтер и заведующая районного отдела культуры, обвиняемые в присвоении

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении главного бухгалтера и заведующей Износковского районного отдела культуры. В зависимости от роли каждой они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.160 УК РФ (присвоение в особо крупном размере с использованием своего служебного положения) и ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в конце 2011 года заведующая фиктивно трудоустроила двух лиц в отдел культуры, которые фактически свои трудовые обязанности не исполняли. С конца 2011 и вплоть до сентября 2016 года, на протяжении более четырех лет, заведующая и главный бухгалтер ежемесячно присваивали бюджетные денежные средства, выделенные им для оплаты труда этих работников. Причиненный ущерб оценивается в сумму более 4 миллионов рублей. Преступление было выявлено сотрудниками отдела по борьбе с экономическими преступлениями органов внутренних дел.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1226314>